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Περιεχόμενα 
 

 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π. & ΤΗΣ Ε.Σ.Ε.Ε., Κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗΣ, ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΤΟΥ 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ UEAPME  

 ΘΕΤΙΚΑ ΣΧΟΛΙΑ ΚΑΙ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ Ε.Β.Ε.Π. ΕΠΙ ΤΟΥ Ν/Σ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΕΣΠΑ 

 ΠΡΟΒΟΛΗ ΤΩΝ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΩΝ ΤΟΥ ΛΙΜΑΝΙΟΥ ΤΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ ΣΤΗΝ ASCAME 

 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΗΣ Ε.Σ.Ε.Ε. ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΗΣ «ΕΤΗΣΙΑΣ 

ΕΚΘΕΣΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟΥ 2014», ΤΕΤΑΡΤΗ 10 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2014, ΣΤΙΣ 

18.30, ΣΤΟ ΧΙΛΤΟΝ 

 Γ. ΒΡΟΥΤΣΗΣ: ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΤΙΚΗ ΤΟΜΗ ΤΟ «ΛΕΥΚΟ ΜΗΤΡΩΟ ΣΥΝΕΠΩΝ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ»  

 ΕΚΔΗΛΩΣΗ Ε.Β.Ε.Α., Ε.Σ.Ε.Ε. & Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε.: «Η ΚΑΙΝΟΤΟΜΟΣ ΜΙΚΡΟΜΕΣΑΙΑ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΩΣ ΜΕΣΟ ΑΝΑΣΧΕΣΗΣ ΤΗΣ ΑΝΕΡΓΙΑΣ», 8 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 

2014, ΩΡΑ 17:00, ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ 7 

 ΥΠ.Α.ΑΝ.: ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΧΡΟΝΟΥ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗΣ ΕΝΕΡΓΩΝ ΕΡΓΩΝ ΤΟΥ ΕΣΠΑ 

 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΗΜΕΡΙΔΑ  ΔΗΜΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ ΓΙΑ ΤΑ «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΑ, ΑΠΟΔΟΤΙΚΑ 

ΚΤΙΡΙΑ»,  ΤΕΤΑΡΤΗ 10 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2014, ΣΤΙΣ 09.00- 14.00, ΣΤΟ Ε.Β.Ε.Π.  

 ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗ ΔΙΕΘΝΗ ΕΚΘΕΣΗ "DETROP 2015’’ 
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Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π. & ΤΗΣ Ε.Σ.Ε.Ε., κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗΣ, ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ 

UEAPME 

O Πρόεδρος του Εμπορικού & Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς και της Ελληνικής 

Συνομοσπονδίας Εμπορίου & Επιχειρηματικότητας, κ. Βασίλης Κορκίδης, εξελέγη νέος 

Αντιπρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου της Ευρωπαϊκής Συνομοσπονδίας Μικρομεσαίων 

Επιχειρήσεων (UEAPME), έπειτα από τις αρχαιρεσίες  της Γενικής της Συνέλευσης, για την 

ανάδειξη της νέας σύνθεσης του κεντρικού διοικητικού της οργάνου της περιόδου 2015-

2016, που πραγματοποιήθηκε στις 4 Δεκεμβρίου 2014, στις Βρυξέλλες. Για την ανωτέρω 

κορυφαία διάκριση, ο κ. Β. Κορκίδης, ανέφερε σχετικά: «Ευχαριστώ πολύ τους Ευρωπαίους 

συναδέλφους μου, για την αναγνώριση της δράσης της Ε.Σ.Ε.Ε. και την πολύ τιμητική εκλογή 

μου στο Δ.Σ. της UEAPME, που εκπροσωπεί επάξια τους φορείς της μικρομεσαίας 

επιχειρηματικότητας (SMEs) στην Ευρώπη. Ελπίζω, η θητεία μου να είναι δημιουργική για την 

επιχειρηματικότητα της χώρας μου. Σήμερα, ο έλληνας μικρομεσαίος επιχειρηματίας δεν είναι ο 

ίδιος με χθες. Η μικρομεσαία επιχειρηματικότητα στην Ελλάδα μπορεί να βρίσκεται σε κρίση, 

συμπαρασυρόμενη από την  ύφεση, αλλά είναι πάντα έτοιμη να αντιμετωπίσει τις προκλήσεις, 

να εισάγει καινοτομίες και να συνεργαστεί σε όλα τα επίπεδα για τον εκσυγχρονισμό της και 

την επιστροφή στην ανάπτυξη». Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

ΘΕΤΙΚΑ ΣΧΟΛΙΑ ΚΑΙ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ Ε.Β.Ε.Π. ΕΠΙ ΤΟΥ Ν/Σ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΕΣΠΑ 

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς συμμετείχε ενεργά στη δημόσια  

διαβούλευση για τη διαχείριση του νέου ΕΣΠΑ 2014-2020, η οποία ολοκληρώθηκε στις 2 

Δεκεμβρίου 2014. Παράλληλα, ο Πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. Κορκίδης, απέστειλε, στο Γενικό 

Γραμματέα Δημοσίων Επενδύσεων-ΕΣΠΑ, κ. Σπ. Ευσταθόπουλο, σχετική επιστολή, το 

περιεχόμενο της οποίας, μπορείτε να διαβάσετε εδώ. 

Επιστροφή 

 

ΠΡΟΒΟΛΗ ΤΩΝ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΩΝ ΤΟΥ ΛΙΜΑΝΙΟΥ ΤΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ ΣΤΗΝ ASCAME 

Πραγματοποιήθηκε στις 26-28 Νοεμβρίου 2014, στη Βαρκελώνη, η Γενική Συνέλευση της 

Ένωσης των Μεσογειακών Εμπορικών & Βιομηχανικών Επιμελητηρίων (ASCAME), στο 

πλαίσιο της οποίας βραβεύτηκαν πρώην Πρόεδροι και μέλη του δικτύου της, που 

συνετέλεσαν στο παρελθόν στην ανάπτυξη και την ευημερία  της περιοχής της Μεσογείου. 

Ειδικότερα, ο Πρόεδρος της ASCAME, κ. Μ. Σουκέρ και ο Πρόεδρος του Εμπορικού 

Επιμελητηρίου της Βαρκελώνης, κ. Μ. Βαλς, τίμησαν με ειδικό μετάλλιο αναγνώρισης, την 

οικογένεια του εκλιπόντος Προέδρου του Εμπορικού & Βιομηχανικού Επιμελητηρίου 

Πειραιώς,  Γ. Κασιμάτη. Το βραβείο παρέλαβε ο Πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π. και της Επιτροπής 

Βιομηχανίας και Ναυτιλίας της ASCAME, κ. Βασίλης Κορκίδης, σε ειδική τελετή του ετήσιου 

http://esee.gr/ΕΣΕΕ/ΓραφείοΤύπου/TabId/104/ArtMID/528/ArticleID/1004/Εκλογή-Προέδρου-ΕΣΕΕ-κ-Βασίλη-Κορκίδη-στη-θέση-του-Αντιπροέδρου-της-Ευρωπαϊκής-Συνομοσπονδίας-Μμε-Επιχειρήσεων---UEAPME.aspx
http://www.pcci.gr/evepimages/dt03122014_F4449.pdf
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συνεδρίου των Μεσογειακών χωρών "Economic Leaders 2014". Δείτε την ομιλία του κ. Β. 

Κορκίδη, εδώ. 

Επιστροφή 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΗΣ Ε.Σ.Ε.Ε. ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΗΣ «ΕΤΗΣΙΑΣ ΕΚΘΕΣΗΣ 

ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟΥ 2014», ΤΕΤΑΡΤΗ 10 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2014, ΣΤΙΣ 18.30, ΣΤΟ ΧΙΛΤΟΝ    

 

Ο Πρόεδρος, κ. Β. Κορκίδης και τα μέλη του Δ.Σ. της Ελληνικής Συνομοσπονδίας Εμπορίου & 

Επιχειρηματικότητας, έχουν την τιμή να σας προσκαλέσουν στη δημόσια παρουσίαση της 

«Ετήσιας Έκθεσης Ελληνικού Εμπορίου 2014», που θα έχει επετειακό χαρακτήρα, με αφορμή 

τα 20 χρόνια από την ίδρυση της Ε.Σ.Ε.Ε.  ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

Επιστροφή 

 

Γ. ΒΡΟΥΤΣΗΣ: ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΤΙΚΗ ΤΟΜΗ ΤΟ «ΛΕΥΚΟ ΜΗΤΡΩΟ ΣΥΝΕΠΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ» 

Σημαντικό όπλο στη μάχη κατά της αδήλωτης εργασίας, θεωρεί το Υπουργείο Εργασίας, 

Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας τη θεσμοθέτηση του «Λευκού Μητρώου Συνεπών 

Επιχειρήσεων-Περσέας», που ψηφίστηκε πρόσφατα από τη Βουλή. Το Μητρώο, θα 

καταγράφει τις επιχειρήσεις οι οποίες είναι συνεπείς στις υποχρεώσεις τους και θα τις εξαιρεί 

από τους στοχευμένους ελέγχους των ελεγκτικών μηχανισμών, ενώ θα τις επιβραβεύει με 

μειώσεις του μη μισθολογικού κόστους. Για την ένταξη στο Μητρώο, θα λαμβάνεται υπόψη, 

κυρίως η συστηματική συμμόρφωση με τις προβλέψεις της εργατικής και ασφαλιστικής 

νομοθεσίας και η έλλειψη καταγγελιών για παράβαση της εργατικής και ασφαλιστικής 

νομοθεσίας, ιδιαίτερα ως προς τη χρήση αδήλωτης και ανασφάλιστης εργασίας. «Η ΕΣΕΕ  

ήταν ανέκαθεν υπέρ της επιβράβευσης του συνεπούς επιχειρηματία.  Πάντοτε μέσα στα 

χρόνια της κρίσης και της ύφεσης, εκφράζαμε την άποψη ότι, ενώ καλώς ασχολούμαστε όλοι 

με την υποβοήθηση της επιχείρησης, που έχει πληγεί από την κρίση, με αποτέλεσμα να μην 

είναι συνεπής, ουδείς ασχολείται με τους επιχειρηματίες εκείνους, που – αν και έχουν 

παρομοίως  πληγεί από την κρίση - είναι συνεπείς με τις πάσης φύσεως υποχρεώσεις τους, 

μέσα από το υστέρημά τους. Η δημιουργία του εν λόγω συστήματος,  έρχεται να αντιστρέψει 

την τάση αυτή, δείχνοντας –ελπίζουμε - τη γενικότερη μεταστροφή της Πολιτείας, ως προς 

την επιβράβευση του συνεπούς επιχειρηματία, η οποία πρέπει να επεκταθεί και σε άλλους 

τομείς, όπως ο φορολογικός, όχι μόνο μέσω εξυπηρετήσεων, αλλά και μέσω σημαντικών 

εκπτώσεων στις καταβολές τους» αναφέρει η Ε.Σ.Ε.Ε. σε σχετική της ανακοίνωση. 

Επιστροφή 

 

http://www.pcci.gr/evepimages/DT_01122014_F15765.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/invESEE2014_F5305.pdf
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ΕΚΔΗΛΩΣΗ Ε.Β.Ε.Α., Ε.Σ.Ε.Ε. & Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε.: «Η ΚΑΙΝΟΤΟΜΟΣ ΜΙΚΡΟΜΕΣΑΙΑ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΩΣ ΜΕΣΟ ΑΝΑΣΧΕΣΗΣ ΤΗΣ ΑΝΕΡΓΙΑΣ», 8 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2014, ΩΡΑ 

17:00, ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ 7 

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αθηνών (Ε.Β.Ε.Α.), η Ελληνική Συνομοσπονδία 

Εμπορίου και Επιχειρηματικότητας (Ε.Σ.Ε.Ε.) και η Γενική Συνομοσπονδία Επαγγελματιών 

Βιοτεχνών Εμπόρων Ελλάδας (Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε.) συνδιοργανώνουν εκδήλωση, με θέμα: «Η 

Καινοτόμος Μικρομεσαία Επιχειρηματικότητα, ως Μέσο Ανάσχεσης της Ανεργίας την 

Περίοδο της Οικονομικής Κρίσης», τη Δευτέρα 8 Δεκεμβρίου 2014 και ώρα 17.00 στο 

μέγαρο του Ε.Β.Ε.Α., Ακαδημίας 7, Αίθουσα ΕΡΜΗΣ (6ος όροφος).  ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ .. 

Επιστροφή 

 

ΥΠ.Α.ΑΝ.: ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΧΡΟΝΟΥ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗΣ ΕΝΕΡΓΩΝ ΕΡΓΩΝ ΤΟΥ ΕΣΠΑ 

Παρατείνεται μέχρι τις 30-01-2015, η διάρκεια υλοποίησης των ενεργών έργων, στο πλαίσιο 

των προγραμμάτων: «Μεταποίηση στις Νέες Συνθήκες», «Εξωστρέφεια- Ανταγωνιστικότητα 

των Επιχειρήσεων (Ι)» και «Νέα-Καινοτομική Επιχειρηματικότητα» του Επιχειρησιακού 

Προγράμματος Ανταγωνιστικότητα και Επιχειρηματικότητα (ΕΠΑΕ) του ΕΣΠΑ 2007- 2013. 

Επιστροφή 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΗΜΕΡΙΔΑ  ΔΗΜΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ ΓΙΑ ΤΑ «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΑ, ΑΠΟΔΟΤΙΚΑ ΚΤΙΡΙΑ»,  

ΤΕΤΑΡΤΗ 10 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2014, ΣΤΙΣ 09.00- 14.00, ΣΤΟ Ε.Β.Ε.Π. 

Ο Δήμαρχος Πειραιά, κ. Γ. Μώραλης, απευθύνει πρόσκληση για την Ημερίδα, με θέμα 

«ενεργειακά αποδοτικά κτίρια», που θα πραγματοποιηθεί, την Τετάρτη 10 Δεκεμβρίου 2014, 

09:00 έως 14:00, στην αίθουσα του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς 

(Λουδοβίκου 1, Πλατεία Οδησσού), όπου θα παρουσιασθούν τα αποτελέσματα του έργου SEE 

- TRACE, καλές πρακτικές στον τομέα της ενεργειακής αναβάθμισης, καθώς και τα διαθέσιμα 

εργαλεία για την ενίσχυση των επενδύσεων στην ενεργειακή αποδοτικότητα των κτιρίων. Η 

εκδήλωση διεξάγεται στο πλαίσιο του ευρωπαϊκού έργου SEE- TRACE (www.see-trace.eu), 

στο οποίο συμμετέχουν ο Δήμος Πειραιά, ως επικεφαλής εταίρος και το Κέντρο Ανανεώσιμων 

Πηγών & Εξοικονόμησης Ενέργειας. Για σχετική συμμετοχή είναι απαραίτητη η εγγραφήστην 

ηλεκτρονική φόρμα http://tinyurl.com/forma-symmetoxis.  ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

Επιστροφή 

 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗ ΔΙΕΘΝΗ ΕΚΘΕΣΗ "DETROP 2015’’ 

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς ενημερώνει ότι, από 26 Φεβρουαρίου 

έως 1 Μαρτίου 2015,  θα πραγματοποιηθεί στη Θεσσαλονίκη, η 24η Διεθνής Έκθεση 

τροφίμων -ποτών “DETROP 2015". Πρόκειται για μια επιχειρηματική συνάντηση εμπόρων 

και παραγωγών με επισκέπτες από όλη την Ευρώπη, Αμερική, Αυστραλία, Σαουδική Αραβία 

και Νότιο Αφρική. Ο Σύνδεσμος Ελλήνων Εισαγωγέων της Ομογένειας (ΣΕΛΕΤΡΟΠΕ) θα 

http://www.pcci.gr/evepimages/invESEE081214_F11928.doc
http://www.see-trace.eu/
http://tinyurl.com/forma-symmetoxis
http://www.pcci.gr/evepimages/invEnBuild_F5249.pdf
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συμμετάσχει με σειρά από εκδηλώσεις και παροχές προς τους εκθέτες και συνεργάτες του. O 

εν λόγω Σύνδεσμος στοχεύει και στην παρουσία νέων, διεθνών αγοραστών από οργανωμένα 

εμπορικά δίκτυα, μεγάλες αλυσίδες σούπερ μάρκετ, αλλά και αγοραστών, που ενδιαφέρονται 

κυρίως για τα βιολογικά προϊόντα, με στόχο την ενίσχυση και προώθηση νέων συνεργασιών 

και εξαγωγών των Ελλήνων παραγωγών τροφίμων και ποτών. Τα προϊόντα όλων των 

παραγωγών θα χρησιμοποιηθούν από τη Λέσχη Αρχιμαγείρων Βορείου Ελλάδος, για τη 

δημιουργία ευφάνταστων πιάτων, μπροστά στους εμπόρους - επισκέπτες δίνοντάς τους την 

ευκαιρία να δουν την ποικιλότητα διαχείρισής τους. Κατά τη διάρκεια της έκθεσης την 

Πέμπτη 26/2/2015 θα λάβει χώρα συνάντηση εμπόρων και το Σάββατο 28/2/2015 θα 

πραγματοποιηθεί το «1ο Συνέδριο Εμπόρων και Παραγωγών». Όσοι ενδιαφέρονται για 

περισσότερες πληροφορίες, καθώς και για δηλώσεις συμμετοχής μπορούν να 

επικοινωνήσουν με τον ΣΕΛΕΤΡΟΠΕ, αρμόδια κα Σπηλιοπούλου Αμαλία, τηλ.: 210 9310786,  

6975714845, fax: 0035224611066,  web-site: www.seletrope.com.gr .   

ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

Επιστροφή 

 

http://www.seletrope.com.gr/
http://www.pcci.gr/evepimages/DILOSISIMMETOXISGR_SELETROPE_F460.PDF

